

Bekanntmachung

Vollzug der Gemeindeordnung Entgeltordnung für den Golfpark Bella-Vista des Marktes Bad Birnbach

Der Marktgemeinderat Bad Birnbach hat in seiner Sitzung vom 13.06.2019 die vorstehende Entgeltordnung für den Golfpark Bella-Vista des Marktes Bad Birnbach erlassen. Die Entgeltordnung tritt am 01.01.2020 in Kraft.

Die Entgeltordnung liegt während der allgemeinen Amtsstunden in der Dienststelle der Verwaltungsgemeinschaft Bad Birnbach / Rathaus Bad Birnbach Zi. Nr. 1.04, zur öffentlichen Einsichtnahme aus.

Bad Birnbach, 11.07.2019

Josef Hasenberger Erster Bürgermeister

Markt Bad Birnbach

An die Amtstafeln:

angeheftet am: abgenommen am:

12.07.2019 02.08.2019

